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ま
ち
の
将
来
像
を
「
元
気
“
ｅい

ー

ま

ち
”
村
上
市
」
と
定
め
、
新
村
上
市

と
し
て
取
り
組
ん
で
き
た
第
１
次
村

上
市
総
合
計
画
が
、
平
成
28
年
度
で

計
画
期
間
を
終
了
し
ま
す
。

策
定
に
向
け
て

　

村
上
市
の
発
展
と
市
民
の
豊
か
で

安
全
な
暮
ら
し
を
目
指
し
、
市
民
一

人
ひ
と
り
が
幸
せ
を
感
じ
な
が
ら
暮

ら
し
続
け
ら
れ
る
ま
ち
の
実
現
を
目

指
し
て
、
平
成
29
年
度
を
始
期
と
し

た
第
２
次
総
合
計
画
の
策
定
に
取
り

組
ん
で
い
ま
す
。

総
合
計
画
審
議
会

　

産
業
団
体
や
地
域
組
織
、
金
融
機

関
、
教
育
機
関
な
ど
各
方
面
に
精
通

し
た
22
人
の
委
員
で
構
成
さ
れ
、
昨

年
７
月
よ
り
活
発
な
意
見
交
換
が
行

わ
れ
て
い
ま
す
。

　

２
月
以
降
も
月
１
回
程
度
開
催
し

ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
傍
聴
に
お
越
し
く

だ
さ
い
。
開
催
日
な
ど
は
市
報
や
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

市
民
ニ
ー
ズ
を
反
映

　

総
合
計
画
は
市
の
ま
ち
づ
く
り
の

基
本
と
な
る
最
上
位
の
計
画
で
あ
る

こ
と
か
ら
市
民
の
意
見
や
ニ
ー
ズ
を

反
映
さ
せ
る
こ
と
が
必
要
で
す
。

　

昨
年
実
施
し
た
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト

や
ふ
れ
あ
い
ト
ー
ク
、
地
域
審
議
会

な
ど
の
意
見
を
参
考
と
し
な
が
ら
総

合
計
画
審
議
会
で
審
議
し
、
策
定
を

進
め
ま
す
。

第
２
次
村
上
市
総
合
計
画

を
策
定
し
て
い
ま
す

市民アンケート調査結果の一部を紹介します
　昨年５月に、満 18 歳以上の市民より抽出した 3,000 人に調査票を送付し、1,051 人から回答を
いただきました（回答率 35.03％）。すべての調査結果は、市ホームページに掲載しています。

村上市に愛着を感じていますか。

強い愛着を感じている 17.6

ある程度愛着
を感じている

あまり愛着を
感じていない

愛着を感じていない

無回答

61.2

16.4
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村上市は住みやすいと思いますか。

とても住みやすい

どちらかと言えば
　　住みやすい

やや住みにくい

とても住みにくい

わからない

無回答
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将来人口予測を踏まえて、今後、どのような
ことが必要だと思いますか。【３つまで選択可】

働く場を増やす
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（％）

観光客を増やす

公共交通を充実させる

移住定住者を増やす

子育てがしやすい
　　まちづくり

　高齢者が安心して
暮らせるまちづくり

　若者に魅力の
あるまちづくり

コンパクトな
まちづくり

行政サービスを見直す

その他
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愛着を感
じている

人

約８割！

キーワー
ドは

働く場！
子育て！
若者！

住みやす
いと思う

人

約６割！

●問い合わせ

　政策推進課企画政策室　☎53－2111（内線531）


